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Улучшение деловой среды
// 13 августа 2012 года
https://special.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/uluchshenie_delovoy_sredy

Указы Президента Ислама Каримова «О мерах по кардинальному сокращению статистической,
налоговой, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных
процедур» от 16 июля 2012 года и «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой
среды и предоставлению большей свободы предпринимательству» от 18 июля этого года являются
важным фактором обеспечения свободной деятельности бизнес-субъектов.

Открывшийся в Узэкспоцентре показательный семинар посвящен доведению до населения сути и
содержания данных указов, разъяснению предусмотренных в них льгот и удобств. В мероприятии,
организованном Государственным налоговым комитетом Республики Узбекистан, участвуют
представители министерств юстиции, финансов, государственных комитетов по статистике и
таможенного, Центрального банка, Торгово-промышленной палаты и субъекты
предпринимательства.

Председатель Государственного налогового комитета Республики Узбекистан Б.Парпиев, министр
юстиции Н.Юлдашев, заместитель министра финансов М.Мирзаев и другие отметили, что в
результате создаваемых во главе с Президентом Исламом Каримовым благоприятной деловой
среды, широких возможностей для предпринимателей достигаются высокие темпы роста.

Вышеперечисленные указы главы государства направлены на устранение излишних
бюрократических препон, сокращение не соответствующих требованиям сегодняшнего дня
лицензионных и разрешительных процедур, статистической, финансовой и налоговой отчетности,
совершенствование механизма их предоставления и за счет этого улучшения деловой и
инвестиционной среды в нашей стране.

С июля 2012 года отменены 50 видов отчетности, на постоянной основе требуемой органами
государственного и хозяйственного управления, с 1 августа 2012 года отменяются 80
разрешительных процедур.

Кроме того, будут объединены отдельные виды отчетности. Лицензии по четырем видам
деятельности будут выдаваться на неограниченный срок. Например, лицензия на издательскую
деятельность, проведение экспертизы строительных проектов, деятельность по производству
архитектурно-градостроительных документов будет выдаваться на неограниченный срок. 10
лицензионных видов деятельности сокращены до 6.

Начиная с 1 января 2013 года субъекты предпринимательства могут уплачивать налоги и другие
обязательные платежи посредством системы дистанционного обслуживания банковских счетов, в
том числе при помощи системы «Интернет-банкинг», в электронной форме декларировать товары
при таможенном оформлении грузов, регистрировать права собственности юридических лиц на
недвижимость по принципу «единого окна», направлять претензии и запросы в хозяйственные
суды.

До конца 2014 года все субъекты предпринимательства перейдут на электронную форму
предоставления статистической, налоговой и финансовой отчетности. Это позволит сэкономить
предпринимателям время и средства, предупредит излишнюю бюрократическую волокиту.
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